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Zaprešićani koje prate moje komentare glede Veleučilišta Baltazar, zadovoljni mojim stavom
kako Veleučilište Baltazar mora biti okosnica dinamiziranja razvoja grada Zaprešića, postavili su
mi brojna pitanja koja ću komentirati. Komentare valja shvatiti kao poslovne kombinacije ili
projektni menadžment.      

  

Nastava u Veleučilištu mora se temeljiti na suvremenim metodama koje će povećati interes
studenata, s jedne strane, i, s druge strane, povećati apsorpciju informacija koju studenti dobiju
putem predavanja što će, sa svoje strane, ostaviti veći prostor kreativnom studiju, uključivo
operativne aspekte. Umjesto memoriranja nastavu valja usmjeriti razumijevanju. To je Â
moguće, po mojem mišljenju, ako, i samo ako, nastavnici stalno i aktivno promatraju događanja
iz svog interesnog područja na način da nude rješenja. Dobri nastavnici su uvijek učili
(cjeloživotno obrazovanje). Uvesti cjeloživotno obrazovanje kao standard je jedan od prioriteta u
procesu restrukturiranja Veleučilišta. Zato, ovom prilikom pozivam sve ambiciozne i
zainteresirane ekonomiste, posebno iz Zaprešića, da mi se jave kako bi se pripremili i, potom,
pridružili u procesu restrukturiranja Veleučilišta Baltazar. Pridružite se postojećem timu
nastavnika i konzultanata Veleučilišta Baltazar.

  

Posebno se obraćam mladim i ambicioznim ekonomistima iz Zaprešića (uključivo njegove
okolice) da mi se pridruže u razradi posebnog plana kako pristupiti projektnom menadžmentu
koji će pokazati posebnosti našeg pristupa, s jedne strane, i, s druge strane, aktivno uključiti
poduzetnike grada Zaprešića, da bi, s treće strane, oformili snažne projektne timove koji će
profesionalno sudjelovati u edukaciji odnosno u konzultantskim aktivnostima Veleučilišta
Baltazar.

  

Prema tome, pozivam sve poduzetnike, posebno iz Zaprešića (uključivo one koji imaju
problema u poslovanju), da mi se jave kako bi im svojim mišljenjem ukazao na možebitna
rješenja koja nisu dosada razmatrali. Mladi i ambiciozni ekonomisti će mi, usavršavajući se
prema posebno sačinjenom planu, pomoći u kreiranju odgovora na probleme poduzetnika što
će, kad se uspostavi vladavina prava u Veleučilištu Baltazar, omogućiti profesionalni angažman.
Tako ćemo s postojećim stručnim i znanstvenim kadrom u Veleučilištu Zaprešić dobiti novu
kvalitetu koja će dinamizirati razvoj Veleučilišta Baltazar, grada Zaprešića, nastavnog kadra a
studenti će dobiti fer vrijednost za svoj novac. Â Cilj je postati vodeće veleučilište u Lijepoj
Našoj.

  

Navedeno valja identificirati kao proaktivno djelovanje RIFIN-a kako bi se Veleučilište Baltazar
integriralo s gradom Zaprešićem. To je vrlo bitno određenje RIFIN-a koje je u potpunosti
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zapostavljeno od strane gradonačelnika grada Zaprešića gospodina Željka Turka.

  

Molimo da nam se zainteresirani poduzetnici i budući nastavnici, konzultanti, jave putem ured
@rifin.com
kako bi uspostavili komunikaciju i dogovorili plan aktivnosti. Posebno pozivam današnje
nastavnike da nam se jave kako bi spremni dočekali predstojeće promjene u Veleučilištu
Baltazar.

  

U slijedećoj raspravi slijedi – pokretanje posla.
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